

XIV. kerület
CO-gáz

Egy Erzsébet királyné úti, első emeleti lakásban működésbe lépett a CO-jelző január 14-én éjjel. A tüzoltók műszerei is kimutatták a gáz jelenlétét, és cirkózánt lezárták, és géppel kiszellőztették.

Január 24-én délután egy Róna utcai házban gázszivárgás miatt a Főgáz emberei lekapcsolták a rendszerről a gázkazánt.

Február 5-én este tévesen jelzett a CO-jelző a Bonyhádi út 98-ban.

Fakárók

Elektromos vezetékre hasadt fágat távolított el a raj január 15-én a Kerégyártó utca és Rákospatak utca sarkánál.

Január 19-én gyökerestől kidőlt egy tizméteres fa a Lengyel utca 9. szám előtt, a vészhelyzettel kézi erővel szüntették meg.

Lakásfeltörés, betegentés

Rendőrségi kérésre tört fel a raj egy Gyarmat utcai lakást január 15-én, bent a lakót holtan találták.

A szvíbteget lakó nem adott életjelet magáról a Nagy Lajos király úti, harmadik emeleti lakásából. A rendőrség hívására lakásba mentek, de senkit nem találtak.

Január 22-én bezárkózott Balázs parki lakásába egy idős, pszichiátriai kezelés alatt álló hölgy. A raj kihűzős létrával, az ablakot betörve ment be, majd a beteget átadta a mentősöknek.

Nem jelentkezett egy idős lakó Bácskai utcai lakásából, szomszédjai értesítették a hatóságot. A tüzoltók az erkélyajtó üvegét betörve hatoltak be, az illető kórházba került január 26-án délután.

Másnap késő délután egy zűzódásos sérüléseket szenvedett, mozgásképtelen, Thököly úti lakos várta a segítséget.

Február 8-án idős ember lett rosszul Edison közti lakásában. A raj feltörte a zárt ajtót, a beteget kórházba vitte a mentő.

Közlekedési mentések

Egy személyautó két parkoló kocsinak hajtott a Róna utca 196-212. szám előtt január 17-én. A rajt 9 órakor riasztották, személyi sérülés nem történt.

Másnap délután a Nagy Lajos király útja és Mogyoródi út kereszteződésénél menet közben egy Audi 100-as motortere, a tűz átterjedt az utastérre is.

Január 20-án délelőtt két Opel személygépkocsi ütközött a Szuglói körvasútsor 198-al szemben, kidőlt egy villanyoszlop is. Senki nem sérült meg.

A Mexikói út 8 számmal szemben két személyautó karambolozott január 30-án, az

Életet mentettek a közterületeken



A XVI. kerületi közterület-felügyelők január 29-én, szokásos járőrtevékenységük végzése közben a cinkotai temető kerítésé mellett fekvő alakot vették észre. Azonnal megálltak és odamentek a láthatóan kiülőfélben lévő férfihez, akiben felismerték a közelben tanázó hajléktalant. Legalább egy órája fekéhtett a földön a hidegben, s bár nagy a forgalom arra, senki nem volt a segítségére (ami mondjuk nem csoda, hisz erősen be volt rúgva). A férfit felsegítették, majd kb. harmad percig tartott, mire sikerült vele eljutni a legközelebbi temetői virágboltig. Értesítették az esetről a Vöröskereszt illetékesét, megvárták, míg a helyszínre ér, és további intézkedés végett átadták neki a hajléktalant – aki akár sokkal rosszabbul is járhatott volna...

Tüzoltósági hírek



Szeméttűz
A Gvadányi út 52. előtt 120 l-es, égő kukát olítottak el egy gyorsbeavatkozóval január 20-án éjjelkor.
Február 3-án éjjel egy szelektív hulladékgyűjtő két tartálya égett le a Vezér út és Fűredi út sarkán.
A Csertői utca 14-nél égő 120 l-es kukát a gondnok ottolt el február 7-én kora reggel.
Február 8-án éjjel teljesen kiégett egy szelektív hulladékgyűjtő sziget két tartálya a Vezér út és Mogyoródi út sarkán.

Hajléktalanok

A Zsálya utca 53. alatti elhagyott boltépületből füst szivárgott ki február 5-én este. A raj két személyt kimentett, az oltást egy D-súgárral végezték.

Lógó üvegtábla

Február 11-én 16 óra 6 percor szolt a riasztás az Egressy út 75-be, ahol egy hatodik emeleti lakás teraszajtójának üvegtáblája lógott, veszélyeztetve a forgalmat. A raj egy parkoló autót áthelyezett biztonságos helyre, majd létre segítségével, kézi erővel szedték le az üvegtáblát.

XVI. kerület

Autók rossz helyen

A Hársfa utca 42. előtt árokba hajtvaa az oldalára borult egy Ford személygépkocsi január 15-én délelőtt, senki nem sérült meg. A tüzoltók kivontatták az autót, megszüntetve a forgalmi akadályt is okozó helyzetet.

Február 3-án éjjelkor jött a hívás a Körvasútsor 37-hez, ahol a sínekre hajtvaa fennakadt egy személyautó, személyi sérülés itt sem történt.

Valamint vitt a víz

Január 16-án délután jelezte a mezei örszolgálat, hogy a Sarjú utca 4-nél kis mennyiségű, ismeretlen eredetű anyag folyt a Szilasba. A műszerek azt mutatták ki, hogy a folyadék nem jelentett veszélyt a környezetre.

Gáz

Egy Budapesti úti, földszinti lakásban rosszul lett egy gyerek január 17-én este. A raj a Gáz-művekkel közösen műszeres méréseket végezték, és veszélyes gázkoncentrációt regisztráltak. A gázórát lezárták, leplombálták, a kislányt a Heim Pál kórházba vitte a mentő.

Füst

Január 27-én délelőtt fűstszivárgást jelzett a riasztó egy Borovits utcai ház ereszenél. Tüzoltói beavatkozásra nem volt szükség.

Fakárók

A Budapesti út 101-nél egy korábbi baleset folyamán kidőlt fát fűrészeltek szét január 30-án. Másnap 4 méteres, telefonvezetékre szakadt ágat távolították el kézi erővel.

Életet mentettek a rendőrök

A Veres Péter úton givyulladt február 10-én délelőtt egy családi ház lomokkal telezsúfolt tornáca. Az esemény pont a XVI. kerületi Rendőrkapitánysággal szemben történt, és a bamba jutott lakóknak így a rendőrök siettek a segítségére. A kapitányság porral oltóival küzdöttek a tüzzel, miközben a házban élő idős nénit és a némileg magatehetetlen fiát sikerült kihozni a házból, ahonnan négy PB-gázpalackot is kimenekítettek. A porral oltók kifogyása után a szomszéd telek kútjából slaggal próbálták megakadályozni, hogy a tornác tüze a házra átterjedjen. A mentésben részt vevő két egyenruhás járőr füstmérgezést szenvedett, őket, és a házból kimentett két lakót is kórházba szállította a mentőszolgálat. A fővárosi tüzoltók a még izzó, füstölő, kisebb lánggal égő tüzet eloltották, majd átszellőztették a füsttel telítődött ingatlant.

+ FARKASFOG ÁLLATORVOSI RENDELŐ
1165 Budapest, Farkasfog u. 24.
Dr. Gerszi Kornél 06-30-9776-841
Dr. Lukács Zoltán 06-30-9415-033
www.gerszidoki.hu www.lukacsdoki.hu
Rendelési idő: H-P 16-19 óráig • Tel: 407-0001

Minőség-díjas lett a Corvin Művelődési Ház



A Magyar Kultúra Napja nagy esemény a kerület művelődési háza életében. A múlt évben ez alkalommal kerültek be a Minősített közművelődési intézmények körébe, ami nagy elismerésnek számít. Idén még nagyobb elismrést kaptak: a Corvin Művelődési Ház Erzsébetligeti Színház elnyerte a Minőség-díjat, amivel rajtuk kívül csak két intézmény dicsekedhet az országban. Nosza, a kultúra napjára könyv-várat is építettek, előtte látható Szász József alpolgármester és Szabó Csilla igazgató a díjjal.

A Corvin Művelődési Ház - Erzsébetligeti Színház programjai
1165 Hunyadvár u. 43/b. • Tel: 401-3060
www.kulturliget.hu

SZÍNHÁZI PROGRAMOK:

- Február 22.** vasárnap 17:00 – **Rose** – „Az ember egy hétig üldögél egy padon, nevet, sír, vitatkozik, és közben emlékezik a halottakra, sokat eszik, sokat fecseg...” – a dráma Rose életén keresztül éles rajzot portrét tár elénk a 20. századról. Rose szerepében: Vári Éva; Jegyár: 2500 Ft
- Február 28.** szombat 17:00 – **Három testőr** – A Pannon Várszínház vendégjátéka a klasszikus történetet pergő, ritmikus, a kor dalainak és fergeteges táncainak megjelenítésével, akrobatius vívjelenetekkel tarkítva mutatja be a közönségnek. Jegyár: 1600 Ft, 2100 Ft
- Március 8.** vasárnap 17:00 – Szeretted-e még? – Szécsi Pál dala Gergely Róbert előadásában. **Nónapi előadásunkban** ismét felcsendülnek a nagy slágerek: Csak egy tánc volt, Violak, Távollét, En édes Katinkám... Jegyárak: hölgyeknek: 1000 Ft, uraknak: 1500 Ft
- Március 14.** szombat 19:00 – **Spanyolui tudni kell** – Zenés szatnya vígjáték a '70-es évekből Gábor S. Pál és a Gemini együttes legszebb dalaival a Kőrúti Színház előadásában. Jegyárak: 2500 Ft, 2900 Ft

CSALÁDI PROGRAMOK:

- Február 28.** szombat 10:30 – **Manómozi** – Interaktív diafilmvetítés és kézműves foglalkozás a Nyirkapapír Vállalat közreműködésével! 3-8 éves korig ajánljuk! Jegyár: 1200 Ft (1 gyerek +1 felnőtt) Családi jegy: 2000 Ft (2 felnőtt+2 gyerek)
- Március 1.** vasárnap 10:00 – **Históriás történelmi játszósház** – Kosuth Lajos azt üzenté... Nagy sikerű történelmi játszósházunkban az alkalommal az 1848-49-es Forradalom és Szabadságharc eseményeit járjuk körbe. 6-12 éves korig ajánljuk! Jegyár: 700 Ft
- Március 7.** szombat 10:30 – **Kuckókóka, babaszínház** – Első színházi előadásunk. Mindenki által ismert mondókákat fűtünk-tűtünk el a szoba mélyén. Jegyár (1 gyerek+1 felnőtt): 1500 Ft, családi (2 gyerek+2 felnőtt): 2400 Ft
- Március 8.** vasárnap 10:30 – **Kolozs táncháza** – jegyár: 900 Ft, családi (2 gyerek+2 felnőtt): 3000 Ft

ZENE:

- Március 6.** péntek 20:00 – **Gemini buli** – Előzetes asztalfoglalás a 401-30-60-as telefonszámon és a receptio@kulturliget.hu e-mail címen. Jegyár: 1500 Ft
- Március 13.** péntek 19:30 – **Jazzlight, Voice&Guitar, Micheller Myrtilt és Pintér Tibor** – Micheller Myrtilt és Pintér Tibor 2006-ban alapította meg duójukat, esetükben az ének-gitár felállás bravúrós játékok, gazdag és improvizatív előadásmódot jelent. Jegyár: 1200 Ft

KIÁLLÍTÁS:

- Március 9.** hétfő 18:00 – **POFOS március 15-i kiállítás** – A kiállítás megtekinthető: 2015. április 16-ig a Kovács Attila Galériában.
- Március 11.** szerda 18:00 – **Az 1848-49-es Magyar Forradalom és Szabadságharc 167. évfordulójára emlékező kiállítás** – ART 16 Művész Csoport és az 1956 Magyar Nemzetország XVI. kerületi szervezetének közös rendezésében. A kiállítás megtekinthető: április 7-ig a Napfény Galériában
- Március 18.** szerda 18:00 – **Oliver Arthur „Printek” című kiállításának megnyitója** – A fiatal művész 2012-ben végzett a Magyar Képzőművészeti Egyetem grafika szakán, ahol jelenleg is tanít. Printek című kiállítása legújabb 2015-ös munkáit és a szita- és c print technikával készült műveit sorakoztatja fel.

ÜNNEPI EMEMLÉKEZÉS:

- Március 15.** vasárnap 10.00 – **Ünnepi műsor és koszorúzás** – (XVI. kerületi Prodam – Pílotá utca sarok) Ünnepi köszöntőt mond: Kovács Péter polgármester.

EZ+AZ:

- Február 27.** péntek 19:30 – **Retró buli farsangi hangulatban** – Búcsúzzunk együtt a télről! Töltsön velünk egy estét zenével, táncal, jelmezversennyel, tombolával. Fellép a Fribói és a Rádiókabaré humoristája, a stand up comedy nagymestere: Szép Bence; Jegyek korlátozott számban kaphatók, kizárólag elővételben, február 20-ig a színház jegypénztáránál, 2000 Ft-os áron!

JÓN-JÓN-JÓN:

- Március 20.** péntek 19:00 – **Pereg a film...zene** – Szubjektív zenés filmröportné Sándor Páltól; Derős és érzékes tisztelgés a mozi klasszikusai előtt Hegyi Barbarával és Kolovratnik Krisztiánnal. Az előadás a Rózsavölgyi Szalon produkciója. Jegyár: 2500 Ft
Részletes programok a honlapunkon: www.kulturliget.hu http://www.facebook.com/kulturliget; e-mail: info@kulturliget.hu

Sikertelen halott, és egyéb hivatali történetek

Kelemen József (Joe), a polgármesteri hivatal informatikusa több évtizednyi rendszergazdaságot követően idén január 30-án nyugdíjba vonult. Búcsúztatóján faggattuk arról, mi mindent látott a szakmájával kapcsolatban a polgármesteri hivatalban.



Fekete Gábor, a kerület első polgármestere Kelemen József informatikus nyugdíjas búcsúztatóján – az első polgármester és az akkori jegyző rossz kapcsolata miatt kapott lendületet a számítástechnikai fejlődés a hivatalban

tem el az uramat, és mégis meg akarják adóztatni...?

A helyi számítástechnikai fejlődés akkori legnagyobb előrehaladása egy személyi ellentétnek volt köszönhető. Tizenöt hivatali dolgozót beiskolázott az önkormányzat egy számítástechnikai tanfolyamra, ésők az akkori polgármesternek, Fekete Gábornak és Komár Ferenc jegyzőnek is jelentették, hogy sikeresen befejezték a tanfolyamot. Erre mindketten megvásároltak 15-15 számítógépet – mivel nem nagyon beszéltek egymással. Ennek köszönhetően hirtelen gépfélesleg lett a hivatalban, és olyan helyekre is be lehetett állítani a számítógépet, ahová nem is tervezték.

Tocsik-pénzből hálózat

A hivatal számítógépes hálózatának kiépítése Lacsny Balázs alpolgármester nevéhez fűződik. 1997-ben a Tocsik-botrányból emlékeztess pénzelesztás nyomán nagyobb összeg érkezett a hivatalhoz, és a műszaki végzettségű alpolgármester kiépítette azt az UTP-hálózatot, ami a mai napig használatban van, csak a gépeket kellett a végpontokon cseréltetni.

A legjobbját gé jelenleg az informatikusoknál van, nem pedig mondjuk a polgármesternél – ennek az a magyarázata

Fehér Új Helyi FOGÁSZAT
AZ ÖRS VEZÉR TÉREN
az Árkád mellett, Gyakorló u. 2.
Barátságos környezet, fájdalommentes kezelések, ingyenes állapotfelmérés, kedvező árak
Hívjon bátran!
VÁRJUK SZERETTEL!
Bejelentkezés: 216 4301
0630 26 28 100
www.feherdental.hu

Mihály és társai
Kárpitos bútorkészítő és kereskedő Bt.
• Stíl és modern bútorok készítése, javítása
• Antik és bőr bútorok restaurálása, asztalos munkával, bútorszövettel
• Ajtópárnázás www.mihalybutor.hu
1165 Budapest, Zsélyi Aladár u. 6.
Tel/Fax: 321-0383, mobil: 30/954-1727

BIZTOS PONTOK KFT.
RADIÁTOR, KAZÁN, RÉZSŐ AKCIÓ!
Geberit WC-tartályok már 6.840 Ft-tól

120 l Hajdú villanybojler	53.430,-	MOFEM csapotelepek	6.890 Ft-tól
ø15 mm RÉZSŐ	1.060,-	CERSANIT 50 CM MOSDÓ	6.410,-
ø18 mm RÉZSŐ	1.300,-	GRUNDFOS ALPHA 2L 25-40 szivattyú	31.300,-
ø16X2 mm ötrétegű cső (magyar)	170,-/lm	BOSCH ZWA 24-2K kém. kombi	128.250,-
ø20X2 mm ötrétegű cső (magyar)	295,-/lm	ø110x2 m PVC CSŐ	920,-
STAR LAPRADIÁTOR BK 600/100	16.830,-	PVC, KG CSŐVEG, IDOMOK	20%

Az árak az áfát tartalmazzák! Ingyenes házhozszállítás!
Bp. XVI. Szlovák út 134.
a pavilonssal szemben
Tel/Fax: 405-3566, Mobil: 06-20-250-4434
www.biztospontok.hu

OPTIKA Telefon: 403-0702
Szemlelővizsgálat a cukorbetegség kizárására
Budapesten
KIZÁRÓLAG A GERŐ OPTIKÁBAN!
Computeres szem-és kontaktlencse VIZSGÁLAT
1165 Bp. Veres Péter út 110.
Nyitva tartás: H-P: 9-18, Sz: 9-13:30
SKIZORVOSI RENDELŐ:
K-Sze-Cs: 15-18-ig, Sz: 9-12:30-ig
E-mail: info@gerooptika.hu

EXPRESSZ SZÖNYEGTISZÍTÓ KFT.
Minőségi szőnyegek tisztítása
Műveléses mosás, vegytisztítás, szagok, javítás
Hétlől hétfőig - 2 nap alatt: www.expresszszonyegkft.hu
Non-stop hívható: 06-1-2807534/06-30349-4360

Corner's Pub & Pizzeria
1161 Rákosi út 112-114. József utca felől
Házhozszállítás: 405-4819
Kellemes, légkondicionált környezetben esküvőt 80 főig vállalunk: 405-0034

SÓDER, HOMOK, TERMŐFÖLD, TÖRMELEK SZÁLLÍTÁS
lenyitható 5-6-7-8 m²-es
KÖNTENER
TELEFON
06/30-9483-754
405-4231
Király Sándor
1161 Bp. Milán u. 16.

Otthon Melege Program – különösen kedvező pályázati lehetőség energiamegtakarítási célú felújításokra

Pályázhatnak a kisebb XVI. kerületi társasházak és lakásszövetkezeti épületek

A XVI. kerület régi panasza volt, hogy eddig kimaradt a felújítási célú pályázatokból. Az eddigi kiírások csak az igazi nagy lakótelepek házára volt alkalmazható, így a XVI. kerületben található kisebb lakótelepek – mint a Centenárium lakótelep vagy az Egyenes utcai lakótelep – ezen pályázati pénzekből egyáltalán nem részesedhettek. De hasonló módon kimaradtak a lehetőségekből a kerületben szétszórtan található 5-10 lakásos társasházak is.

lakói indultni szeretnének a nagyon kedvező feltételeket kínáló felújítási pályázaton. Meg kell értesésk a képviselőikkel, hogy ha nem segítenek a céljaik elérésében, akkor a következő választáson méltatlannak bizonyulnak a bizalomra, és ez felmenő rendszerben visszahat a teljes szövetkezeti vezetésre.

Idén januárban szerencsésen változott a helyzet, a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium az Otthon Melege Program keretében pályázati lehetőséget hirdetett a kisebb 5-60 lakásos társasházak energia-megtakarítást eredményező korszerűsítésének, felújításának támogatására. A pályázatok legkorábban március 9-én nyújthatók be, és addig fogadják azokat, amíg a 10 milliárd forintos támogatási összeg biztosítja a fedezetet. A támogatást régióként elosztják, de a miniszter jogosult a támogatási összegek átcsoportosítására.



Félig szigetelt lakásszövetkezeti épület a Budapesti úton. Az Otthon Melege Program támogatja a pénzühiány miatt félbehagyott hőszigetelések befejezését, a lakóknak csak a költség negyedét kell fizetniük

Az Otthon Melege Program kiírása szerint a pályázati önrész, tehát amit a pályázó épületek lakóközösségének kell fizetnie, a felújítási költség 50 százaléka. A XVI. kerületi Önkormányzat viszont úgy ítélte meg, hogy nagyon fontos lenne a kerület számára a pályázati lehetőség mind jobban kibontakozása, ezért a minisztériumi pályázathoz kapcsolódva egy olyan pályázatot készített elő, amivel 50 százalékos támogatást adnának a pályázó lakóépületek önrészehez.

Ekkor a felújítási költségek úgy néznének ki, hogy az állam fizeti a korszerűsítési költségek felét, a felmaradó összeget pedig felerészben az önkormányzat, felerészben pedig a pályázó épület lakossága állja – tehát a lakóknak csak a felújítási díj negyedét kell fizetniük.

A pályázat állami szinten utófinanszírozású. Ez azt jelenti, hogy az állami támogatást csak akkor fizetik ki, ha teljesen elkészült a beruházás. A XVI. kerületi Önkormányzat úgy készíti elő a kapcsolódó saját pályázati rendszerét, hogy az önkormányzati támogatás összegének fele előre lehívható legyen.

A pályázó társasházak, szövetkezeti épületek önrésze nyilván azonnal felhasználható módon rendelkezésre áll. A pályázó társasházközösségeknek tehát olyan kivitelezőt kell keresniük, aki a várható bevétel reményében a teljes beruházást megvalósítja, de előre csak a bevétel 37,5 százalékát kapja meg. Ha kifogástalanul végezte el a munkát, akkor belátható időn belül hozzájut a fennmaradó összeghez, mivel az nem kétséges, illetve a járulékos munkálatok (kéményátépítés, fűtési-és használati meleg víz ellátó rendszer átalakítás, vezérlés kialakítása).

Egyedi fűtéssel rendelkező ingatlanok esetében támogatható a konvektorok, elektromos kazánok cseréje, a hőleadók, csövek cseréje, illetve a járulékos munkálatok (kéményátépítés, fűtési-és használati meleg víz ellátó rendszer átalakítás, vezérlés kialakítása).

A pályázat külön fejezetet szentel a megújuló energia-hasznosításnak. Így tehát támogatja a napkollektorokat (melegvíz előállítás céljából), a napelemek (áramtermelés céljából), központi rendszer esetében pedig ezeken túl támogatható a hőszivattyús rendszer telepítése, vagy a bricket, pellet, faapríték, faelgázosító kazánrendszer kiépítése. Érdekeség, hogy a legrosszabb energetikai osztályokba tartozó (C-kategóriájú) épületek komplex felújításai terénél a megújuló energia felhasználása kötelező, a jobb besorolású épületek esetében pedig

széndioxid-kibocsátástól függ, az egyedi fűtési épületeknél pedig kondenzációs gázkazáncseréhez további 150.000 forint támogatás adható lakásonként. A pályázat elsősorban a komplex felújítást támogatja, tekintettel arra, hogy így a legmagasabb az energiamegtakarítás (a széndioxid kibocsátás-csökkenés), valamint a lakók rezsijének

csökkenése is. Támogatásra jogosultak a szerkötői, tervezési, eljárási, lebonyolítási költségek. A felújítás fogalomkörébe tartozó tevékenységek közül a pályázat az alábbiakat támogatja, mint egységes felújított épületek szerkezeteket: hőszigeteléssel ellátott összes homlokzati felületek, teljes tető hő- és vízszigetelés, teljes fűtetlen pincefödém hőszigetelés, teljes lakás, és közös fűtött helyiségek külső nyílászorócseréje. A lakások nyílászárói közül csak a homlokzati nyílászárók cseréje támogatható.

Egy épület valamennyi homlokzatának teljes hőszigetelése pályázható. Részleges homlokzati hőszigetelés csak abban az esetben támogatható, ha a projekt keretében hőszigeteléssel nem érintett részeket már korábban hőszigetelték, és megfelelnek a pályázatban előírt követelményeknek.

Ház-központi fűtéssel rendelkező épületek esetében olyan rendszert kell kialakítani, amely lehetővé teszi a helyiségenkénti hőfogyasztás szabályozását és mérését. Nem előírás, de támogatható pályázati pénzből az épületek csőrendszerének, egyéb fűtési elemeinek cseréje, illetve a hővisszanyerő szellőző rendszer kialakítása.

Egyedi fűtéssel rendelkező ingatlanok esetében támogatható a konvektorok, elektromos kazánok cseréje, a hőleadók, csövek cseréje, illetve a járulékos munkálatok (kéményátépítés, fűtési-és használati meleg víz ellátó rendszer átalakítás, vezérlés kialakítása).

A pályázat külön fejezetet szentel a megújuló energia-hasznosításnak. Így tehát támogatja a napkollektorokat (melegvíz előállítás céljából), a napelemek (áramtermelés céljából), központi rendszer esetében pedig ezeken túl támogatható a hőszivattyús rendszer telepítése, vagy a bricket, pellet, faapríték, faelgázosító kazánrendszer kiépítése. Érdekeség, hogy a legrosszabb energetikai osztályokba tartozó (C-kategóriájú) épületek komplex felújításai terénél a megújuló energia felhasználása kötelező, a jobb besorolású épületek esetében pedig

Lakossági észrevételekből kiderült, hogy a kerületi lakásszövetkezetek ódzkodnak a pályázaton való részvételtől. A pályázni kívánó lakóközösségek feladata, hogy általuk választott képviselőket, rajtuk keresztül pedig a lakószövetkezeti vezetőségét meggyőzzék arról, hogy az a feladatuk, hogy az őket megválasztó lakóközösséget képviseljék, tehát segítik, támogassák azokat az épületeket, melynek

Hogyan mehet a gyerek mostanába' iskolába

Kertvárosi iskolaválasztó

A XVI. kerületi Erzsébetligeti Színházban immár hagyományként, negyedszer rendezték meg február elején a kertvárosi iskolaválasztót. Ezen a rendezvényen a kerület valamennyi iskolája bemutatkozott, találkozhattak a szülők a tanárokkal, kérdéseket tehetnek fel, miközben a résztvevő gyerekeket különböző foglalkozásokkal költötték le.



Tájékoztatót tart Kovács Katalin tankerületi igazgató

van azonban fölfelé és lefelé is eltérés.

– Az iskolába lépéshez szükséges fejlettség eléréséről első körben az óvoda vezetője dönt, de ha a szülővel az értékelésben nincs egyetértés, akkor a Nevelési Tanácsadó szakemberei iskoláértékelési vizsgálat alapján döntenek.

Aki tehát tanköteles lenne a kora alapján, de nem iskoláértett még, annak a Nevelési Tanácsadó szakemberei engedélyezhetik további egy évre az óvodai részvételt, illetve az a szülő, aki 6 éves kora előtt szeretné iskolába iratni a gyermekét, szintén a Nevelési Tanácsadó szakértői bizottságának javaslatára irathatja iskolába a csemetét.

– Az idei évben is április hónapban lesz a beiratkozás, amire három nap áll majd rendelkezésre, azonban a konkrét időpont még nem ismert, erről kormányhivatal dönt.

– A beiratkozáshoz vinni kell a szülőknél a gyermek személyazonosságát igazoló igazolványt (ami lehet személyi igazolvány, annak hiányában a születési anyakönyvi kivonatot kell a lakcímkártyához mellékelni, és ezeken kívül az eredeti óvodai szakvéleményre is szükség lesz, ami a gyermek iskoláértékelését igazolja).

– Szintén kormányhivatal teszi közzé február végéig a körzeteket. Mivel nem történt ezen a területen változás, nagy valószínűséggel a tavalyi körzetek maradnak, ezek az önkormányzat és az iskolák honlapján megtalálhatók.

– Ezenkívül változás történt január elsejéig abban a kérdésben, hogy kit köteles felvenni az általános iskola. Eddig, akinek állandó lakhelye, illetve tartózkodási helye az iskola körzetében volt, bejuttott, mostantól viszont úgy változott a szabályozás, hogy azokat kötelesek felvenni az iskola, akik élet-

vitelszerűen laknak az iskola körzetében. Ennek meghatározásánál az óvodai szabályozáshoz igazodnak: életvitelszerűen lakik ott a gyerek, ha az adott körzetben van a lakóhelye és a lakcímkártyáján három hónapnál régebbi az adott lakcím bejelentése.

Ha ez valakinél nem felel meg, az életvitelszerű ott tartózkodás csak vélelmezhető az iskolaigazgatók által. Ennek bizonyítására a védőnői ellátás igazolásától szóló igazolást kell benyújtani az iskolák felé, ami igazolja, hogy a gyerek az adott körzetben lakik. Így azok is, akik eddig nem tudták lakcímkártyájukkal a lakóhelyüket igazolni, pl. alberletben laktak és eddig nem jutottak be a körzetes iskolába, ezentúl megtehetik. Ha valamért még ez az igazolás sem szerezhető be, még mindig nincs minden veszve, az iskolák családligatóságai keretében fognak meggyőződni arról, hogy az életvitelszerű ott tartózkodás, ott lakás megvalósul-e. Akik valóban életvitelszerűen ott laknak, azokat köteles felvenni az iskola.

– Ezt követően, ha a kötelezően felvettek mellett, még van szabad helye az adott általános iskolának, akkor felveszi a halmozottan hátrányos helyzetű, a hátrányos helyzetű, illetve a sajtós nevelési igényű gyermekeket, és ha még mindig van szabad helye, akkor az úgynevezett különleges helyzetű gyermekeket is. Előírás, hogy mindegyik csoportból a kerületieket előnyben kell részesíteni. Különleges helyzetű az, akinek a szülője vagy a testvére tartósan beteg vagy fogyatékkal élő, vagy az, akinek a szüleinek a munkahelye az iskola körzetében található, illetve az, akinek a testvére jelenleg az iskola tanulója, továbbá akinek a lakcíme egy kilométeren belül található az iskolától. (F)

Kertvárosi évertékelő



A Szívvel-Lélekkel Polgári Egyesület szervezésében idén a Centenárium Általános Iskolában került sor az évertékelésre. Környeiné Rátz Katalin elnök bevezető után kellemes műsort adtak az iskola diákjai, majd Szatmári Kristóf parlamenti képviselő beszélt az országos eseményekről. Ezután Csomor

Ervin alpolgármester és Szász József alpolgármester következett. Kovács Péter polgármester az elmúlt év eredményei tül az idei várható fejleményeket is ismertette, majd a hallgatóság kérdései és a válaszok következtek. Az esemény teljes videofelvétele megtekinthető az önkormányzat Facebook oldalán.

Komplex dohányzás-leszoktató program a XVI. kerületi Tüdőgondozóban

Zuglóban kialakítottak egy komplex dohányzás-leszoktató segítő programot, amelynek ékegik a csodájára járt az orvos szakma. Tavaly óta az ország több helyén bevezették, a XVI. kerületi Tüdőgondozóban is lehetővé vált a nikotinfüggőségűktől szabadulni vágyóknak a csoportos terápián történő részvételre – tudta meg a Helyi Hírek a már a zuglói programban is részt vevő, a tévával 10 éve foglalkozó Dr. Tót Éva Tüdőgyógyász szakorvosától.

– Az OEP támogatásának köszönhetően a programban való részvétel mindenki számára ingyenes, aki érvényes TAJ kártyával rendelkezik. Három hónapig tart egy kurzus, így háromhavonta indítanak újabb csoportot. A legutóbbi február 10-én indult a kerületben, így májusban lehet legközelebb csatlakozni az érdeklődőknek – tájékoztatta a doktornő.

– Régebben jellemzően az idősebb korosztályból került ki a jelentkezők nagy része, mára viszont a fiatalok is az érdeklődők közt vannak. Épp ez lenne a legnagyobb fegyvertény, ha ők is le tudnának szokni a dohányzásról, hiszen már akkor meg

tudjuk előzni a betegséget, amikor még ki sem alakult. Idősebb korban azt tudjuk elérni, hogy a meglévő betegségek ne romoljanak, de amikor azt tudjuk elérni, hogy ki se alakuljanak, az a legnagyobb feladat. En ebben hiszek, hogy orvosilag ezzel tekinthető a legtöbbet – hangsúlyozta Dr. Tót Éva, és hozzátette, hogy egy jobb ban – érvel a pozitív példával a szakorvos, aki azokra a betegeire, pacienseire a legbüszkébb, akiknél sikerült elérnie, hogy együtt, a segítségével sikerült leszokniuk a dohányzástól, hiszen náluk azt tudják biztosítani, hogy ne is alakuljon ki a betegség.

Vadászvetika

Tisztelt Szerkesztőség! Február 1-én délután Öket lettem Budapesten, a Rákosi Réteken (ez a X., XVII., XVI. kerület közötti határ). Bejelentést tettem a mezőőrségnél és a rendőrségnél. 2-án reggel telefonált a Rákosmenti Mező Őrszolgálatól, hogy kiderítették: a helyi vadásztársaság legalisan elejtett özekek maradványait rokasalvétekként helyezte ki. A legutóbbi anyvit, hogy azért van szükség a vadak kilövésére, mert az önző emberiség elvette a területeiket!! De ha már így van, akkor is lehet embersonként banni a holttestükkel. A nyakuknál öszszetekerve, lábaikat leszaggatva és melléjük dobva, vasrúddal átszúrva „nézett rám” a két holt özike. Belső szerveik egy szomszédos bokorra főlítzve... Mind- ez ráadásul egy népszerű kiránduló-lovagló- és kutyasétáltató út mellett. Ha én legszívesebben



meghaltam volna, csak hogy ne kelljen magamban hordani ezt az élményt, akkor vajon egy gyerekekben mit okoz a látvány?! És a kutyáknak, akik két nap múlva már a bomló húst kóstolgatják, vajon mi bajuk lehet tőle? A Mezőőrség azt mondta, hogy a fényképes bejelentésem alapján megkeresték a vadásztársaságot, hogy ne tegyék ki a kirándulókat ilyen sokkáló látványok, így azóta eltávolították a bőrtöket. A szigerek maradtak. S. Viktória

Földmunka, tereprendezés, gyökerek kiemelése, épületbontás, szóródó anyagok (termőföld, sóder, homok) szállítása. Telefon: 06-30-241-4410



Földmunka

Síparadicsom Mátyásföldön?



Kovács Péter polgármester és Szatmári Kristóf országgyűlési képviselő a közelmúltban sajtótájékoztató keretében jelentették be, hogy az erzsébetligeti rekonstrukciók folytatásához, illetve azok lezárásához a kerület a központi keretből 300 millió forintot kapott. Ezt a forrást az önkormányzat kizárólag a volt szovjet laktanya rekonstrukciójára fordíthatja.

A két politikusnak a forrás felhasználásáról tartott januári sajtótájékoztatóján kiderült, hogy az összegből legelőször a volt tiszti kaszinóba tervezett vívívó- és birközötermet építik meg, majd bővíteni kívánják a strandot, legvégül pedig az Új-szász utca és a Bökényföldi út sarkán levő eddig még kihasználatlan területen egy műanyag pályát alakítanak ki.

A három beruházásból ez utóbbi tűnik a legérdekesebbnek (az előbbi kettő borítékolt volt). A pályával kapcsolatban pedig rögtön eszünkbe jutott az a Sashalmon élő Babos Sándor, aki az egyik legtapasztaltabb hazai sioktató, ráadásul közel egy évtizede egy ilyen pályát üzemeltet a szomszédos Zuglóban, és aki évek óta lobozik az önkormányzatnál egy ilyen erzsébetligeti pálya építéséért.

– En is a sajtóból értesültem először erről a tervről, és nem tagadom, nagyon megörültem neki, mert valóban régi vágyam volt már egy kertvárosi pálya létesítése és működtetése.

Babos Sándor szerint egy ilyen létesítményt csak nagy hozzáértéssel és szakmai alázattal lehet üzemeltetni. Mert,

Riersch Tamás

GIPSZKARTON SZAKÜZLET

1144 Fűredi u. 74-76. Tel: 220-6217
Nyitva: hétfőtől péntekig 7-16-ig, szombaton 8-12-ig
•GIPSZKARTON RENDSZEREK (váltásfal, tetőtér, állmennyezet, előtétfal, akusztikai szigetelés)
•HOMLOKZATI SZIGETELÉSEK (utólagos hőszigetelés (polisztróllal illetve ásványgyapot)
•BELTÉRI AJTÓK (fém és fa tokkal)
•KAZETTÁS ÁLMENNYEZETEK
CORATREND THERMOMASTER hungarocell MASTERPLAST GROUP/INTERNATIONAL
www.gipstone.hu • e-mail: gipstone@gipstone.hu



Tarokk tanfolyam Mátyásföldön

A nagy érdeklődésre tekintettel március 3-án újabb tarokk-tanfolyam indul a Mátyásföldi Lawn Tennis Clubban (1165 Bp. Bökényföldi út 27), 10 héten keresztül minden kedden este 7-től 9 óráig. Érdeklődés és jelentkezés a 20/425-4218 telefonon. Ugyanott a tarokk játék szépségeitől régóta elbűvölt tarokkosokat csak úgy, mint e játék ifjú szerelmeseit, szeretettel várja a keddi klubnapok, 17 és 22 óra közötti játék lehetőséggel: a MÁTYÁSFÖLDI TAROKK-KLUB

Holdújév-ünnep a Erzsébetligetben



Nguen Than Tuan nagykövét, jobbra Eöry Csaba leendő nagykövét és családját, balra Kovács Péter polgármester vietnámi üzletemberek társaságában (bal szélen a Sárkány Center alapítója)

Helyi hagyománynak számít, hogy a Magyarországon élő vietnámi közösség Mátyásföldön, az Erzsébetligeti színházban ünnepli a Holdújévet. Ázsiában ez egyszerre felel meg a karácsony és a szilveszternek, arafelét hetekre leáll a munka, bezárnak a boltok és a hivatalok, és ilyenkor az családok együtt köszöntik az újhóddal érkező új esztendőt.

Február 14-én kétszintű ünnepségre került sor: a protokoll-vendégek egy ünnepélyes fogadáson vehettek részt, majd a művelődési ház előtt megtartott tüzijáték után vidám műsort adtak elő a vietnámi kolónia tagjai a szüfófalasi megett színházteremben.

Hogy miért ragaszkodnak a vietnámiak a XVI. kerülethez, annak története van. Ők szeretnek egymás közelségében lakni, s a sors úgy hozta, hogy a főváros pesti oldalán a XVI. kerületben lakik a legtöbb vietnámi. Ez idővel beszívargott a helyi közéletbe is, és a XVI. kerületnek így lett Vietnám fővárosában egy testvérkerülete. A kerület előljárói a kiváló sze-

mélyi kapcsolatok birtokában egyengetik a gazdasági kapcsolatok kiépülésének útját, és ezt az is segíti, hogy a 90 milliós, gyorsan fejlődő ázsiai országban több ezer olyan közép- és felsővezető van, aki annak idején Magyarországon szerette meg a diplomáját, és általában elég jól is beszélnek magyarul.

A mátyásföldi protokoll-ünnepségen rövid beszédet mondott Nguen Than Tuan, Vietnám magyarországi nagykövete, Szatmári Kristóf parlamenti képviselő, Kovács Péter polgármester pedig a színházteremben köszöntötte a vietnámi közösség meglelt tagjait. A vendégek között megjelent Eöry Csaba és családja, aki áprilistól lesz hazánk vietnámi nagykövete. A fogadáson aktív megbeszélést folytattak kerületünk vezetői e tisztségük viselőivel, s ennek érdekében meg a sült rákot is feláldozták, ami a több tucatnyi ázsiai ételféleség királyának számít, és a vendégek nagy becsben tartották (és vitték, mint a cukrot).

A holdújév valójában nem február 14-én, hanem 19-én kezdődik, ekkor lépünk az arany Ló évéből, a Kecse évébe. A Kecse éve nagyon kirtartóvá teszi az embereket, s mint Kovács Péter polgármester ünnepi beszédében kifejtette, a férfiakat elsősorban az udvarlásban teheti kirtartóvá. Ehhez sok sikert kívánunk, hogy elviseljék a kirtartó udvarlásokat. (F)



Szatmári Kristóf parlamenti képviselő köszönti a vendégeket

– En is a sajtóból értesültem először erről a tervről, és nem tagadom, nagyon megörültem neki, mert valóban régi vágyam volt már egy kertvárosi pálya létesítése és működtetése.

Vietnámi nap Zuglóban



BOBDENT FOGÁSZATI ÉS IMPLANTOLÓGIA

Teljeskörű, fájdalommentes fogászati ellátás
✓ Díjmentes állapotfelmérés
✓ Esztétikus fogpótlások
✓ Szájsebészet
✓ Fogászati implantáció
✓ Fogszabályozás és
✓ Gyermekfogászat
Garanciás szakellátással, időszakos akciókkal várjuk Önt és kedves családját! • Tel: 06-1-400-1167
1164 Bp. Művezető u. 7. • Rendelés: H-P 8-20 • www.bobdent.hu

Bár a Kertváros rendelkezik a legnagyobb vietnámi kolóniával, érdekes módon a legtöbb távol-keleti diákja a zuglói EL-TE Radnóti Miklós Gyakorló Általános Iskola és Gyakorló Gimnáziumnak van. A Kertvárosból ugyanis a legtöbb vietnámi család ebbe a zuglói iskolába iratja a gyermekét. Ez állítólag úgy kezdődött, hogy az első vietnámi családok nagyon elégedettek voltak a Radnóti-ban folyó oktatással, és ez a kedvező vélemény szép lassan egyre több vietnámi diákot vonzott az iskolába. Ma már 58-an vannak a Cházár András utcában, amely a 928 fős radnóti közösségnek a 6 százaléka. Tudomásunk szerint ilyen erős kisebbséggel az országban egyetlen középiskola sem rendelkezik. A vietnámi diákok pedig az elitgimnáziumban is megállják a helyüket. A tanárok szerint a szorgalmuk és a munkamoráljuk kiemelkedő, s bár szövegértésben akadnak néha problémáik, a vietnámi tanulók abszolút állják a versenyt a magyar társaikkal. S, hogy a

vietnámi diákok valóban jól érik magukat a Radnóti-ban, azt jól bizonyítja, hogy 2011 után immár másodszer, idén február 6-án is kulturális napot rendeztek az iskolában. Az esemény volt minden, ételkóstolás, bambusz-tánc, dobszó és ruhabemutató is, az esemény rangját pedig csak növelte, hogy a résztvevőket dr. Nguyen Thanh Tuan, a Vietnámi Szocialista Köztársaság magyarországi nagykövete személyesen is köszöntötte. Riersch Tamás



További tervek a Sashalmi piacon



A vasárnapi nyitva tartásról írtunk előző számunkban, ami nagy reményeket kelt a Sashalmi piacon. A rendelkezés érdekes módon nem a nyitva tartást szabályozza, hanem a kereskedelmi alkalmazottaknak tiltja meg a munkavégzést – tehát akár az Auchan is nyitva lehetne vasárnap, ha a tulajdonos üne a kasszában...

Bizonyos helyeken felmentést adnak a tiltás alól, és ebbe a piacok is beletartoznak. A Sashalmi piacon tehát nagy várakozással tekintenek a március 15-én hatályba lépő új szabályozás elé.



Kozma Viktor, a Sashalmi piac vezetője nemrég készítette el üzleti tervét. Többen javasolták neki, hogy érdemes lenne a piacot a hideg napokra valami szélfogó burkolattal ellátni, de szerinte ez műszakilag nem kivitelezhető. Ez a piac mindig nyitott volt...
A rendelkezésre álló anyagi forrásokat szerinte a vasárnapra várható forgalom érdekében célszerű felhasználni. Már ki is bérelt nyolc lejtőzetes táblát a Veres Péter út mentén, ahol plakátok hirdetik majd, hogy a Sashalmi piac vasárnap is nyitva tart. Rövidesen vásárolnak egy

KEKSZNEKED és BORSODI VÍZ mintauzetlet a Sashalmi piacon

Kézműves kekszünk és a gyógyhatású Borsodi víz mellett boltunkban széles választékkal, mindig friss és kiváló minőségű elsősorban magyar termékekkel várjuk vásárlóinkat, azzal a szándékkal, hogy még népszerűbbé és közkedveltebbé tegyük a magyar és minőségi élelmiszereket. Üzletünkben az alapvető élelmiszereken túl megtalálhatóak glutén-, tejmentes-, diabetikus termékek, hidegen sajtolt olajok, házi reform sütemények és egyéb termékek, amivel kiegészíthető az egészséges táplálkozás.

Kedvező árakkal és folyamatos akciókkal várunk mindenkit! MI HISZÜNK A MAGYAR ÁRUK LÉTJOGOSULTSÁGÁBAN!

HOTIPPEK Sashalmi piac és környéke

KENYÉRBOLT Kenyér, pékáru, cukrászsütemények, édességek 1163 Margit u. 1. Nyitva K-P: 5-16, Sz: 5-13 óráig
SZÁZSZORSZÉP AJÁNDÉKBOLT Órajvatás, kerámia, gyertyák, játékok, piüssók 1163 Margit u. 1. (a piacnál melletti) K-P: 8-17 Sz: 8-13
Lelkes Fotó Analóg és digitális képfeldolgozás 1163 Margit u. 1. • Tel: 442-4617 • H-P: 8-17 Sz: 8-12

Lotto, újság, hűtött italok a Nemzeti Dohányboltban
a Sashalmi Piac parkolójánál. Itt kitöltheti nyertes szelvényét, és megveheti kedvenc újságját is

MARGARÉTA Virág-ajándék
Nónapi csokrok – koszorúk, ajándéktárgyak nagy választékban. Várjuk vásárlóinkat! MINDEN NAP NYITVA! Kertváros Kártya elfogadóhely. T: 06-20-5846-953

Szőkendi Házi tej HOMOKI BURGONYA, házi lekvárok, fűrtöltés nyersen és fűstölve is; Akciós mézek termelői ár: Alma, tojás; Házi sonka, hagyományos pácolású fűstöltésű.

Skuner Bt. extra vegyes
Konyhaszerelési cikkek, kávé-és teafészkek, kintők, Zománcozott és kerámia-bevonatos edények, tepsi, serpenyők, sültisüzek, szilikon sütőformák. Fa-, kerámia-, műanyag- és üvegváru. Különböző alkalmakra: CSEMEGEKOSZÁRAK, desszertek, kisebb ajándékok. Takarítószeresek és -eszközök. Szuper akció: 2 kg-os mosósóda és szódabikarbóna 650 Ft/csomag (a készlet erejéig). **JÓ MINŐSÉG – KEDVEZŐ ÁRON!**

Haldelikat üzlet
Külföldesen finom halászlátok kaphatók a Haldelikat boltban, a piacon. Fűstölt makrél, pisztráng, angolna, hering, fűstölt sprinti és tókehal. Friss édesvízi halak, mint ponty, busa, harcsa, keszeg, afrikai harcsa és amur is kapható. Kágylókonzervek, kaviár, padricosmos és olajos halkonzervek, különféle halfűszek a Halszaküzletben

Magyar íz a kedvemre, mind ki szomjas, térjen bel!
Magyar kézműves söröződé termékekkel, különleges pezsgőválasztékkal várjuk vásárlóinkat a **Ser-kentő italboltban**, ugyanitt palackozott borok és finom szörpök nagy választékban. (Kis sarki üzlet a Horváth Hűsolt szomszédságában.)

Kincses Kamra a Dél-Alföld és Békés megye kézműves ízelt. Tartósítószer-mentes, hagyományos receptek alapján készült házi termékek: eredeti békési kolbász, szalonna, fűstölt húсок, pálinkák, mézek, fűszerpaprika, házi tészta, lekvárok, befőttek, rizsek, lisztek, szörpök, 100%-os gyümölcslevek. Cukorbetegneknek illatos termékek.

Kriszti Zöldséges
a Sashalmi piacon, a kulcsa-szó mellett. Friss zöldség, gyümölcs, déligyümölcs, vegyes házi savanyúság nagy választékban. **A hirdetés felmutatójának 5 százalékos kedvezményt adunk!**

Illatosító, szagtalanító, legfrissítő
Minden pénteken a Sashalmi piacon. saját márkánévvel (313) gyártott házi termék, természetes olajokból összeállítva egyedi kidolgozás alapján. **Tizenegy féle illatban, hajtógáz nélküli 500 ml-es kiszerelésben. Csak egy fűjás, és a 313-as megszünteti a rossz szagokat. Házhozszállítva is. Tel: 06-20-497-3620**

Üveges, képkerepező
Üvegek, tükrök, képkerekek nagy választékban. Thermoüveg-készítés, üvegcsiszolás, ragasztott és edzett biztonsági üvegek készítése, zuhanykabint ajtókat, drótüvegek, festett üvegek sokféle színben. Kisebb munkák megvárhatóak. 1163 Thököly út 12. • Tel: 06-30-325-9102

CBA Élelmiszer FOLYAMATOS AKCIÓK!
Sashalmi piactér – NYITVA H-P 6-19, Sz: V- 7-13-ig
VECSÉSI HÁZI SAVANYÚSÁGOK Nagy választékban a piacon, a Magyar Hentes mellett
PÍPÓ-, RUHA-, TÁSKAJAVÍTÁS ruhatisztítás, cipőzaccsere, szárelhajlás 1163 Thököly u. 11. Tel: 20/206-3535
SASHALMI GAZDABOLT Műtrágyák, permelozók, vetőmagok, szerszámok, fűfák, fűmők 1163 Lipcse u. 11. (a piactól felelő utca) Tel: 404-1438

Fővárosi támogatásból Lovasterápia Kelet-Pesten

A Csömöri Lovas és Természetbarát Közhasznú Egyesület alapító okiratában vállalta, hogy elindítja telephelyein a mozgásukban akadályozott, a hiperaktív, az autista gyerekek komplex fejlesztését. A személyi jövedelemadóiból erre a célra kért 1%-ából befolyt összegek mellé most az egyesület 300 ezer forintot nyújt Budapest Főváros Önkormányzatának sportszervezetek részére kiírt pályázatán.

Az anyagi feltételek összerésével az egyesület tagsága a február 7-én tartott közgyűlésen lovasterápiás képzési helyként a csömöri Szedervölgy Lovardát jelölte ki. Itt jelenleg szabad kapacitású fedelse lovarda, a terápiához szükséges kiegészítő kellékek, akadálymentesített szociális helyiségek várják a fogyatékos lovasokat és kényelmes társalgó kisököket.

A főt lovasterápiás központban a német képzési rendszerben különböző szakirányokban diplomázott terapeuták alkalmazása révén személyre szabott programokat állítanak össze a hozzájuk fordulóknak számára. A tapasztalatok szerint a hiperaktív és a tartásbíbas gyerekeknel már tíz foglalkozás után érzékelhető a javulás. Az autistáknál ez sokkal lassabb folyamat, náluk 40-50 lovasóra is szükség lehet.

Az egyesület teljes jogú sportoló tagjaként a hozzájuk jelentkező fogyatékos gyerekekért. Ezért tárgyi feltételként a terápiára kiképzett és felszerelt

lovat, a fedett lovarda használatot az éves, 5000 forintos tagdíjból és a személyi jövedelemadó 1%-ából kívánják fedezni. Térítési díjüket a gyógytornász, pszichológus, vagy gyógyterápiás vezetővel egyeztetve kell megbeszélni. A munkáját segítő löveztető óradíjat kéri a szülőktől, ami foglalkozásonként a képzés jellegetől függően 3500-4000 forint közötti terhet jelent. A tervek között szerepel, hogy a legkisebb gyerekekkel indítják a minden év szeptemberében Főton megrendezett lovasterápiás versenyen.

A közgyűlésen az is szóba került, hogy a CSLTKE díjlovasai a 92 hazai egyesületet tartalmazó rangsorban 2014-ben az ötödik helyen végeztek. Idén hat lovasuk fog egyvel magasabb kategóriában versenyezni.

Miért kérebb a tanmedence vize?

A Szentmihályi uszodába belépve elsőre nem is érzékeljük a változást. A szemünk az elmúlt hét évben már hozzászokott az ottani hideg vízhez. Pedig alaposabban körbenézve néhány újdonságot felfedezhetünk. Például azt, hogy az új esztendőben sokkal kezebb a tanmedencek vize, illetve, hogy a szaunában is teljesen megújult a fűtőrendszer.

– Nekünk is az volt az elsődleges célunk – mondta Rátóczy Gábor, a létesítmény igazgatója –, hogy a megszokott színvonalat tartani tudjuk. A szauna az elmúlt hét évben megért a felújításra, a tanmedence esetében azonban inkább hibaelhárításról volt szó.

December végén néhány napig zárva volt az uszoda, ám a januári állapotokat látva megerőlt a várakozás. Azóta ugyanis sokkal jobb érzés ücsörögni a szaunában, mint korábban.

– A legfontosabb, hogy sikerült megszüntetni a tanmedence alatti vízszivárgást. (Az új tengerek szűni feladatok között volt a víz látványos kétsége is. A szerk.) Nyáron remélhetőleg a nagy medence is ilyen szép kék vizű lesz.

Nem ehhez a felújításhoz tartozik, de a Szentmihályi uszoda életében mindenképpen fontos változás volt, hogy alig egy éve a korábbi sportterület helyett egy csoki szoláriumot létesítettek, mely potom kilenc hónap alatt behozta az árát, azóta pedig csak hasznot termel az uszoda üzemeltetőjének.

A szentmihályival párhuzamosan a mátyásföldi létesítményben is történtek változások. Többek között lecsereelték a sáveválasztó köteleket, a korábbiak ugyanis már repedeztet-

tek és balesetveszélyesek voltak. Ezen kívül egy lábmosóval is gazdagodott az uszoda, így nyáron a strandról bejövők már nem visznek piszkot a lábukkal a beltéri medencékbe. Itt három kamerával bővítették a biztonsági rendszert is, így már az uszodaterben is minden szeglet láthatóvá vált. Aproppó, kamerák! Anno nagy visszhangot váltott ki, hogy az üzemeltető beamerázta az öltözőszekrényeket (az öltözőrészt nem), ám az eredmények öt igazolták, azóta ugyanis egyetlen szekrényt sem törtek fel a kerületi uszodákban, pedig korábban

Termelői Magyar Mész
Akácméz 2050,-
Hársmész 1950,-
Vegyesmész 1300,-
Napraforgó krémész 1250,-
Ft/0,97 kg-os üvegekben

Renderelő mézet a termelőitől!
www.termeloi-magyar-mez.hu
Telefon: 1/409-1481 Ingyenes házhozszállítás*
*Budapestben és néhány környező településen 4000 Ft feletti megrendelésnél. Részletek a honlapon!

Sváb őseink nyomában

A Csömöri Német Nemzetiségi Önkormányzat a sváb őseknek, feledésbe merült hagyományainknak állított emléket egy páratlan kiállítással. A tárlat archív fotókon, régi használati tárgyakon keresztül mutatja meg a látogatók számára azokat az érdekes, momentumokat, amin vagy meglepőnk, hiszen eddig nem is tudtuk, vagy jó érzéssel juttat eszünkbe emlékeket a múltból.

Vajon mindenki tudja, hogy Csömör egyik legfontosabb eseménye, az úrnapi körmenet az idelepetült katolikus svábok nevéhez fűződik? De említhetjük a szőlőművelést is, aminek hagyományát szintén a faluba települt németeknek köszönheti Csömör, a hozzá fűződő szüreti menettel együtt, mely élen a bírópárral járta végig a falut, táncosokkal, „mökamesterekkel” és természetesen zenével kísérve. A sport- és kulturális életben is mindig meghatározó szerepe volt a sváb közösségnek, népdal-, iparos és színpárisz játszó kört is működtettek, de a sokak emlékeiben ma is élő csömöri strand is egy sváb étteremtelepülés nevéhez, Schik Józsefhez kötődik.

A Malenkij robot emléknapián megnyílt kiállításon Dunavölgyi Illés Sándorné, a Csömöri Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke köszöntötte a szép számban egybegyűlt, megható közösséget. Mindannyiuk érzéseit öntötte szavakba, miszerint a csömöri sváb közösség mostanra jutott el oda, hogy lassan bezzelni tudjanak fájdalomkíról, s rá tudjanak nézni a múlt ságjő seibeire. Az emléknapon nem csupán a kényszermunkára elhurcolt svábokra, hanem minden németajku csömöri emberre emlékeztek, előadás-sal, beszélgetéssel idézték fel

a múltat. Fábr István polgármester a település köszönetét fejezte ki a sváb közösségnek

Csömör épüléséért, szépüléséért, szinesebbé válásáért. Kucsinka Gabriella

A „Sváb őseink nyomában” című kiállítás március 4-éig tekinthető meg a Petőfi Sándor a Művelődési Házban. A kiállítás anyaga a www.csomortv.hu oldalon tekinthető meg.

HELTAI JENŐ: A NÉMA LEVENTE
- vígjáték 2 részben -
2015. március 29-én, vasárnap 19.00 órákor
- Petőfi Sándor Művelődési Ház - Csömör, Vörösmarty u. 1. -
Jegyek ára: 2.500,- Ft



Emlékművés
– régi hangfelvételek, képek, filmek digitalizálása bármilyen formátumba (CD-re, DVD-re, pendrive-ra, hordozható merevlemezre, stb.). Sok szép régi felvétel jut el hozzánk, némelyek az utolsó pillanatban. A 20-25 éves VHS videószalagot még egyszerűen is lehet játszani, azután visszavonhatatlanul lehullik róla a képeket őrző magnésor.

De hasonló a helyzet a hangszalagokkal is. A régi emlékeket őrző diakepek megfakulnak. Nagy gonddal, figyelemmel foglalkozunk a hozzájuk elhozott, addig féltve őrzött emlékekkel – megragasztgatjuk a sérült szalagot, digitálisan lecsökentjük a felvételek zaját, helyreállítjuk a színeket, s kérésre akár elegáns borítót is készítenk a kész digitális anyaghoz.

Ha úgy gondolja, hogy segítségére lehetünk, hívjon telefonon: (06-1) 405-5919, mobil: 06-20-9392-658, Ferenci Videó (x)

TALÁLT TÁRGYAK MEGDICSŐÜLÉSE
A KÉPZELET ÉS A VÉLETLEN TALÁLKOZÁSA

Mándics Mariann
Kuzman Mari
Papp Ábris
KIÁLLÍTÁSA

Kiállítást megnyitja: PAPP ÁBRIS
Petőfi Sándor Művelődési Ház
MÁRCIUS 6. 18 óra

Kiss Varázs a piacon
A Kiss Varázs a piac szomszédságában, a Görög Delikatész mellett különleges ajánlatokkal várja kedves vásárlóit! Kaphatók itt vasárnap is műanyag kótevények, kerek abroszok, dupla abroszok, díszcsikok, bordűrök, fagyöngy függönyök, dohányszalatra kisebb abroszok (akcióban), csipkehatású terítők, fürdőszoba szőnyegek, igény szerinti méreter szavba, fürdőszobai kilepők, öntapadós tapéták, ívegtapéták, bitortapéták nagy választékban. díszkoszorúk a Kiss Varázs üzletben, a Thököly út 11-ben.

Árak a piacon

A tél javán már remélhetőleg túl vagyunk, nincs más hátra, mint a tavasz jötte, és ennek már vannak jelei: Pest környéken sokszor kék az ég, süt a nap, a Sashalmi piacon már kapható a dughagyma is (500 Ft). Ablakközi ládacsokában, de akár szabadföldön is dugványozhatunk, kis idő múlva van újhagymánk.

Influenza, nátha ellen minden van a piacon, fogyasszunk sok gyümölcsöt, zöldséget. Tájékoztató árak így február második hetében:

Alma 150-268 Ft, körte 490-698 Ft, narancs 268-290 Ft, mandarin 350-448 Ft, grapefruit 398-598 Ft, citrom 450-488 Ft, kivi 550 Ft, banán 390-448 Ft.

Sárgarépa 198-298 Ft, gyökér 648-698 Ft, hagyma 100-158 Ft, fokhagyma 798-990 Ft, paprika 998 Ft, paradicsom 790-998 Ft, karfiol 498-690 Ft, brokkoli 690 Ft, kelkáposzta 250 Ft, fejes káposzta 90-128 Ft, cékla 148-190 Ft, fekete retek 190-240 Ft, kigyúvörborka 690 Ft, zöldbogyó 100 Ft/csozor, karalábé 66-198 Ft/fej, zeller 350 Ft/kg.

A tojásról (32-39 Ft) sok évig igaztalan vádak születtek és a krumplifogyasztást is támadják, mivel hizlal. Pedig ez nem igaz: sok

ásványi anyagot, vasat, vitamint – főleg D-vitamint – nyújt a szervezetnek, kb. 20 százalé keményítőt, 2 százalék fehérjét tartalmaz. Hízástól nem kell tartani, mert magas a víztartalma, így kevesebb energiát szállít szervezetünknek. Persze ha bő zsírban sütjük, stb... de hát erről nem a krumpli tehet. (Aktuális receptünk a sáfrányos krumplileves.)

A sáfrány is megérdemeli egy jó szót: enyhíti a menstruációs görcsöket, segít a változás korában, depressziót, idült hasmenést, zsabás fájdalokat szüntethet meg.
Baromfi: egész csirke 720-740 Ft, mell 1048 Ft, comb 670-840 Ft, pulykamell 1698 Ft.
Sertés: oldalas 1298-1320 Ft, daragó 1290-1340 Ft, tarja 1320-1350 Ft, rövidkaraj 1398 Ft, lapocka 1298-1320 Ft, comb 1290-1350 Ft, mangalicaból oldalas 1380 Ft, más részek 1620 Ft.
Marha: lábszár 1980 Ft, fehérpecsenye 3100 Ft, comb 2400 Ft, felsál 2400 Ft, bivalycomb 3100 Ft, lapocka 2900 Ft, szürkemarha lapocka 2900 Ft.
Jó vásárlást kívánunk a Sashalmi piacon! Tóth

Őrizd meg emlékeid...

A Sashalmi Piac tözsomszédságában, a gyógyszerár mellett üzelsoron a Lelkes Fotóüzletben kiváló Fuji minőségben készítik el a fényképeket hagyományos vegyszeres eljárással, egyesével beállítva, javítva a képeket, hogy aztán a végeredményt még a déduonkák is örömmel nézegethessék. Új szolgáltatásuk a színes nyomtatás, amely nem csak fotópapírra készíthető. Lelkes Szilvi, a fotóüzlet „lelke” nagy gyakorlattal vállal esküvői fotózást, amire a házassulandó pároknak már most érdemes helyet foglalni, amíg van szabad időpont. A weboldalon különböző csomagok közül lehet választani, a fotókönyves csomagoknál nem csak retusált papírpékeket és gyönyörű tokban nyomtatott DVD-t, hanem exkluzív fotókönyvet is kapnak a párok. Egy szép fotókönyv egy neves szülnapra is különleges ajándék lehet, és a megrendelőnek nem kell bajlód-

nia az összeállításával, mert a Lelkes Fotónál igény szerint megszerkesztik, és még szövetmintákból is lehet hozzá választani az igazán egyedi küllem érdekében. A Lelkes Fotó segít, hogy különleges formában őrizhesd emlékeid... (x)
Lelkes Fotó, 1163 Bp. Sashalmi piac • www.lelkesfoto.extra.hu • Tel: 442-4617, 06-20-3369-438 • Ny: H-P 8-17-ig, Sz: 8-12-ig

Kiss Varázs a piacon

A Kiss Varázs a piac szomszédságában, a Görög Delikatész mellett különleges ajánlatokkal várja kedves vásárlóit! Kaphatók itt vasárnap is műanyag kótevények, kerek abroszok, dupla abroszok, díszcsikok, bordűrök, fagyöngy függönyök, dohányszalatra kisebb abroszok (akcióban), csipkehatású terítők, fürdőszoba szőnyegek, igény szerinti méreter szavba, fürdőszobai kilepők, öntapadós tapéták, ívegtapéták, bitortapéták nagy választékban. díszkoszorúk a Kiss Varázs üzletben, a Thököly út 11-ben.

Aktuális receptünk Sáfrányos krumplileves

Hozzávalók: 40 dkg krumpli, 1 fej hagyma, 10 dkg tarhonya, 1-1 zöld- és piros húsú paprika, 15 dkg nagy szemű bab, egy szelet baconszalonna, 1 dl fehérbor, két cikk fokhagyma, 1-1 teáskanál sáfrány, kakukkfű, őrölt bors, só

A babot előző este beáztatjuk. Kevés olajon megfőnyasztjuk a felaprózott vöröshagymát, hozzáesszszük a leszűrt babot, tarhonyát, a felkockázott paprikákat, a vékony csikokra szeletelt bacont, és a zúzott fokhagymát. Pár percig pároljuk, sózzuk, felöntjük a borral, és 1 liter vízzel. Amikor felforr, hozzáadjuk a krumplikockákat, és lassan főzzük kb. fél órát. Végül sáfránnyal (kis lében elkeverve), kakukkfűvel, borsal ízesítjük, és forrón tálaljuk.
Jó étvágyat kívánunk!

SALIX KERTÉSZETI ÁRUDA
1164 Bp. Magtár u. 40.
T/F: 400-3059, 06-30-9448-394

• Gyümölcsfaoltványok, dísznövények
• Cserjék, rózsaák, lombosfák
• Sziklakerti örökzöldek, évelők
• Talajjavító anyagok, virágföldek sziklák, vizinövények, tavihalak
• Kert-, sziklakert és kertítő építés
Tuják, fenyők, örökzöldek Öntözőrendszerek tervezése, felépítése
Kül- és beltéri kerámiaák
Ny: H-P 8-18, Sz: 8-17, V: 8-13

SALIX KERTÉSZETI ÁRUDA
1164 Bp. Magtár u. 40.
T/F: 400-3059, 06-30-9448-394

• Gyümölcsfaoltványok, dísznövények
• Cserjék, rózsaák, lombosfák
• Sziklakerti örökzöldek, évelők
• Talajjavító anyagok, virágföldek sziklák, vizinövények, tavihalak
• Kert-, sziklakert és kertítő építés
Tuják, fenyők, örökzöldek Öntözőrendszerek tervezése, felépítése
Kül- és beltéri kerámiaák
Ny: H-P 8-18, Sz: 8-17, V: 8-13

SALIX KERTÉSZETI ÁRUDA
1164 Bp. Magtár u. 40.
T/F: 400-3059, 06-30-9448-394

• Gyümölcsfaoltványok, dísznövények
• Cserjék, rózsaák, lombosfák
• Sziklakerti örökzöldek, évelők
• Talajjavító anyagok, virágföldek sziklák, vizinövények, tavihalak
• Kert-, sziklakert és kertítő építés
Tuják, fenyők, örökzöldek Öntözőrendszerek tervezése, felépítése
Kül- és beltéri kerámiaák
Ny: H-P 8-18, Sz: 8-17, V: 8-13

SALIX KERTÉSZETI ÁRUDA
1164 Bp. Magtár u. 40.
T/F: 400-3059, 06-30-9448-394

• Gyümölcsfaoltványok, dísznövények
• Cserjék, rózsaák, lombosfák
• Sziklakerti örökzöldek, évelők
• Talajjavító anyagok, virágföldek sziklák, vizinövények, tavihalak
• Kert-, sziklakert és kertítő építés
Tuják, fenyők, örökzöldek Öntözőrendszerek tervezése, felépítése
Kül- és beltéri kerámiaák
Ny: H-P 8-18, Sz: 8-17, V: 8-13

SALIX KERTÉSZETI ÁRUDA
1164 Bp. Magtár u. 40.
T/F: 400-3059, 06-30-9448-394

• Gyümölcsfaoltványok, dísznövények
• Cserjék, rózsaák, lombosfák
• Sziklakerti örökzöldek, évelők
• Talajjavító anyagok, virágföldek sziklák, vizinövények, tavihalak
• Kert-, sziklakert és kertítő építés
Tuják, fenyők, örökzöldek Öntözőrendszerek tervezése, felépítése
Kül- és beltéri kerámiaák
Ny: H-P 8-18, Sz: 8-17, V: 8-13

SALIX KERTÉSZETI ÁRUDA
1164 Bp. Magtár u. 40.
T/F: 400-3059, 06-30-9448-394

• Gyümölcsfaoltványok, dísznövények
• Cserjék, rózsaák, lombosfák
• Sziklakerti örökzöldek, évelők
• Talajjavító anyagok, virágföldek sziklák, vizinövények, tavihalak
• Kert-, sziklakert és kertítő építés
Tuják, fenyők, örökzöldek Öntözőrendszerek tervezése, felépítése
Kül- és beltéri kerámiaák
Ny: H-P 8-18, Sz: 8-17, V: 8-13

SALIX KERTÉSZETI ÁRUDA
1164 Bp. Magtár u. 40.
T/F: 400-3059, 06-30-9448-394

• Gyümölcsfaoltványok, dísznövények
• Cserjék, rózsaák, lombosfák
• Sziklakerti örökzöldek, évelők
• Talajjavító anyagok, virágföldek sziklák, vizinövények, tavihalak
• Kert-, sziklakert és kertítő építés
Tuják, fenyők, örökzöldek Öntözőrendszerek tervezése, felépítése
Kül- és beltéri kerámiaák
Ny: H-P 8-18, Sz: 8-17, V: 8-13